

Headline	TNB Hold Tour Seminar To Use Electric In Safely Manner		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	28 Aug 2016	Language	Chinese
Circulation	379,504	Readership	1,092,000
Section	Nation	Page No	15
ArticleSize	913 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 152,598		



市場情報



义卖场面。



蒲种益智华小外观。



安電
串
TENAGA NASIONAL SIN CHUW DAILY

國能育導安全用電 校園巡迴助益智

**安全用电
小歌谣**

潮湿的手，不能碰电。
手握插头，取下电线。
碰触电池，会被烫伤。
过度用电很危险。



益智华铜乐队
演奏娱乐。



梁润林(左起)及陈正孙。

星洲日报及国家能源(TNB)联合呈献、蒲种益智华小家教协会主办之“安全用电-校园巡回活动暨园游会”，经已圆满闭幕。

多元主题的“安全用电-校园巡回活动暨园游会”，主要为该校铜乐队筹募重建基金，以便添购新的乐器及制服。

创于1983年的益智铜乐队，多年来尽管经费不足，队员却从不气馁，时时刻苦好好地练习、演奏，在奏演时为来宾呈献首首佳曲。

13 ROCK IT
2014/15

“安全用电-校园巡回活动暨园游会”之铜乐队筹募重建基金，总筹款约30万令吉，再加上国能即席宣布拨款1万令吉，基金筹募会基本上达标。益智华小校长陈正孙、益智华小董事长梁润林以及益智华小同仁皆感激热心人士慷慨解囊，合力改善华小教育环境。

益智家教協會副主席劉國威

电力，是生活必需品，也是促进国家发展的关键。电线短路引发的火灾，所造成的人命伤亡与财物损失，让人意识到安全用电的重要性。

星洲与国能联合呈献的安全用电舞台剧，不久前在蒲种8英里益智华小上演，现场的道具包括了风扇、空调、灯泡、平板及电脑等，演出者在剧中作出安全用电的导引，同时谱写一段安全用电小歌谣，让小学生易懂易明。

活动内容概括填色赛、趣味游戏、义卖会、铜乐队演奏及儿童舞台剧。

**星洲日報企業公關/
業務促進部高級經理劉崑昇**

生活水平提升，家庭电器增加，在用电率上的意外也增加，如何制止用电意外的发生，藉以保护生命财产，成了大小家庭重要的课题。

星洲及国能在益智推行的安全用电活动，除了邀请专家来分享技术资讯，现场也获得商家热心的赞助，在寓娱乐于教育的情况下，为小学生指导一系列安全用电、减少意外的实用资讯。

2016年安全用电活动，是紧随着2014/15年之精明用电活动而来，西马巡回站的推行，主要是在小学之间传达节能及安全用电的主题。

他说，国能不仅输送电流至各家各户，过程中也教导电流使用的资讯，在不安全的情况下用电，轻则蒙受财物损失，重则面对人命伤亡。

李意盛指出，电流者，无声无息，不小心触电之后，一切皆晚了，想要拯救生命也来不及了，而防患不足，正是憾事衍生的关键。

“家电必须时时检查，例如浴室热水器，不可能十年如一日，定期维修才能避免惨况的发生。”

李氏强调，每年多起惊心的短路触电事件，还不足以感动人心吗？安全用电，从小学生开始，藉以防止人间惨剧的发牛。

“家电出了事故，即刻关掉总闸，然后再找合格的电线专员进行维修，以此解决漏电的问题。”